展望虎年 CCACC 2022 庆祝虎年农历新年 贺岁系列活动完美落幕



第一场来访贵宾:马州参议员 Susan Lee 李凤 迁议员(左六)CCACC会长李志翔(左五)



第二场来访贵宾 左起: CCACC 董事陈嘉和,副董事长林雄 生,董事长邓中柱,蒙郡议会议长 Gabe Albornoz,蒙郡郡长 Marc Elric, CCACC会长李志翔, 董事杨成华



第三场来访贵宾右起:蒙哥马利郡郡议员 Sidnev Katz 先生, 郡议员 Andrew Friedson 先生和郡议员 Hans Riemer先生,CCACC会长李志翔,副会长张丽芳女士



CCACC龙队进行开场表演



受邀社团之一京青社舞狮团表演现场



CCACC舞蹈队表演开场舞-天天好时光

美京华人活动中心 CCACC 为社区准备了一系列 2022 虎年农历新年系列庆典活动,与民众共庆新年。为了让民 众感受浓浓年味,CCACC今年采取线上和现场两种方式共 庆新春。截止日前,线上和三场现场庆典活动已经完美落 幕,为蒙郡社区推进文化多元化起了重要左右。

本次新年贺岁系列活动吸引了数几千民众的关注。其 中,于2月5日网络直播的线上庆典吸引近千的点阅;于1月 29日,2月5日和2月12日在蒙哥马利商场(Westfield Montgomery)进行的现场庆典活动,不但有贵宾们亲自到场 祝贺,现场观众众多,一片喜气洋洋的景象

CCACC 2022线上庆典活动中心连续第二年举办线上 农历新年庆典活动。其实,自疫情以来,中心已经举办多次 线上庆祝活动,积累了许多宝贵经验。在本次线上庆祝活 动的筹备过程中,中心仍收到来自美国各界贵宾的新春寄 语,并由社区团体和中心社团提供丰富多彩的表演,内容包 括应史密森尼美国艺术博物馆之邀而制作的新春特辑。庆 祝活动以中英文双语进行,广邀社区团体参与,展现多元的 文化。全长一个半小时左右,诚邀各位社区民众参加,一起 欢度春节。重温链接: https://youtu.be/XxYVSycJtkc, 或扫 二维码重温:



另外,在三场的现场活动里, 有 CCACC 舞龙队带来的表演,以 及专业的舞狮献艺,锣鼓喧天,为 农历新年贺岁添增欢乐。除了美 京华人活动中心会长李志翔先生 致词,马州参议员 Susan Lee 李凤 迁议员曾于第一场到场致词,第 二场的贵宾有蒙郡郡长 Marc Elrich 先生、郡议会议长 Gabe Albornoz 先生、社区合作办公室

亚洲联络处的 Yi Shen 沈毅先生,以及社区合作办公室信仰 联络处(Faith Liaison, Office of Community Partnership)的 Kate Chance 女士。蒙郡郡长 Marc Elrich 先生特赠表扬状给 CCACC,由李志翔会长代表受赠。第三场的贵宾则有蒙哥

生和郡议员 Sidney Katz 先生。贵宾们纷纷致词,表达对新 的一年充满了期望。

表演活动包括富含传统文化元素的舞蹈和歌曲。三场 活动现场气氛欢愉,处处洋溢节日的气氛。多元化的文艺 表演增添了新春愉悦,内容包括舞龙、舞狮、民族舞蹈、歌唱 等等,特别是舞狮把庆祝气氛带到高潮。现场观众纷纷大 赞这久违的农历新年庆祝表演。表演现场还有虎年特制棉 衫供民众选购,有奖征答活动里提供礼品卡,以及社区服务 咨询等等。

同时,从1月中旬至2月中旬,美京华人活动中心在蒙 哥马利商场和惠顿商场(Westfield Wheaton)推出新春传统 灯饰展。其中,蒙哥马利商场的灯饰展由两条六十呎长的 长龙、巨幅新春书法对联和数百个灯笼布置的文化长廊,为

马利郡郡议员 Andrew Friedson 先生, 郡议员 Hans Riemer 先 民众展示中华文化的底蕴。让更多社区居民有机会看灯 饰,品年味

美京华人活动中心的新年贺岁系列活动的完美落幕, 离不开中心员工和数百名义工的付出。从场地布置、活动 协调安排、灯饰摆设以及演出策划,到处涌现义工的身影。 可以说,没有义工的支持,中心无法完成这一盛会,也无法 为社区文化的多元化贡献心力。中心特别感谢社区义工的 大力支持,也鼓励更多民众加入义工行列,为创建更强的社 区贡献力量。

为 CCACC 2022 庆祝虎年农历新年贺岁系列活动默默 奉献的部分义工团队

最后,CCACC再次感谢社区各界人士对中心的关爱和 肯定,也祝愿社区民众新春快乐,虎年大吉!

针对税务专业人士的最新鱼叉式网络钓鱼诈骗

骗,这类诈骗试图窃取其税务软件报税凭证。

安全峰会合作伙伴警告,这类骗局的出现提醒了大家, 税务专业人员仍然是窃贼下手的主要目标。窃贼们试图窃 取客户数据以及代报税人的身份,进而来提交欺诈性的税 表以获得退税。

最新的网络钓鱼电子邮件使用国税局徽标和各种标 题,例如"需要采取行动:您的帐户现已被暂时冻结"国税局 也注意到类似的虚假电子邮件,声称来自"报税软件供应 商"。其中一种手段提供了"异常活动报告"和解决方法的 链接,供收件人恢复其帐户。

"诈骗手段持续演变,而这个骗局尤其险恶,因为它威 胁到税务专业人士的账户。"美国国税局局长 Chuck Rettig 能,用于处理2021年的税表。 表示,"税务专业人员必须保持警惕,识别并远离那些冒充 国税局的电子邮件。稍加防范就可以保护税务专业人士以 及他们的客户。"

声称"您的帐户已被暂时冻结"的电子邮件是骗局 国税局监测到类似的假电子邮件,声称来自税务软件

华府 — 伴随报税季全面展开,美国国税局、州税务机 供应商。诈骗电子邮件会将用户引导到一个网站,该网站 帐户被终止,并被禁止提交2021年税季的税表。您的访问 构和税务行业今天提醒税务专业人士留意新的电子邮件诈 显示几个流行的税务软件报税供应商的徽标。单击其中一 权限将在您更新详细信息后恢复。 个徽标就会索要代报税人的帐户凭证。

国税局警告税务专业人士不要回复或操作电子邮件中 列出的任何步骤。类似的电子邮件还包含恶意链接或附 件,企图窃取信息(英文)或将恶意软件下载到税务专业人 员的电脑上。

在这种情况下,如果收件人在弹出窗口中输入他们的 身份凭证,窃贼可以利用此信息、通过使用税务专业人员提 供的凭证,来领取欺诈性退税。

以下为此类假电子邮件的一个示例:

您的帐户现已被暂时冻结

所有代报税人都必须在其Tax Pro账户中使用安全功

您没有在到期日之前进行更新

您必须立即恢复并更新帐户。

请点击此处立即更新您的帐户。 重要通知

未能在接下来的24小时内更新您的帐户将导致您的

诚挚地,

IRS.gov 电子服务

税务专业人士如果单击了其中一个链接然后输入帐户 信息,应联系其税务软件供应商的支持热线。

税务专业人士如果收到诈骗电子邮件(英文),应将该 电子邮件保存为文件档,然后作为附件发送至 phishing@irs. gov。他们还应通过 www.tigta.gov 网站来通知财政部税务 行政监察长,报告冒充国税局的骗局。 财政部税务行政监 察长和国税局刑事调查部(英文)都知悉该类骗局。

自 2015 年以来,美国国税局、州税务机构以及全国税 务行业在安全峰会倡议下协同努力,采取了许多措施来保 护纳税人、企业和税务系统免受身份盗贼的侵害。峰会合 作伙伴告诫民众在这个税季要提防常见的欺诈和骗局。

如需更多信息和帮助,税务专业人士应查看出版物 4557《保护纳税人数据》(英文)和《税务专业人士身份盗窃 信息须知》(英文)。

(左 起: き郡 长

Satz